



PRIMLJENO:	22. 07	20. 13	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-114		
VEZA:			
EPA:			
SKRACENICA:			PRILOG:



SKUPSTINA CRNE GORE
Predsjedniku Skupstine

Na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Vladi Crne Gore, ministru unutrašnjih poslova, g. Rašku Konjeviću postavljam sljedeće

POSLANIČKO PITANJE

Zašto pripadnici Uprave policije već godinama nijesu u stanju da omoguće nesmetan prolaz kroz regionalni put R17 (označen kao katastarska parcela broj 1405 Javni putevi, upisana u LN. Br. 110 Gornj Štoj, kao državna svojina - morsko dobro) Ulcinj-Ada Bojana na kojem je postavljena naplatna rampa? Zbog čega policija ne reaguje i omogući prohodnost ovog putnog pravca? Da li je za Ministarstvo unutrašnjih poslova samovolja pojedinca važnija od primjene zakona? Kada ćete omogućiti nesmetan prolaz kroz ovaj putni pravac i da li ćete preduzeti disciplinski postupak protiv onih koji su do sada odbijali to da urade?

Obrazloženje

Problem naplatne rampe na regionalnom putu Ulcinj-Ada Bojana postoji već više godina. Iako čelnici Ulcinjske rivijere tvrde da u tome nema ništa sporno, a pritom nemaju nijedan dokumnet kojim istu aktivnost vrše. Javnosti je, a i nadležnim institucijama, poznato da se radi o nelegalnoj naplati s obzirom da je to dionica puta koji se u katastru vodi kao put R17 (označen kao katastarska parcela broj 1405 Javni putevi, upisana u LN. Br. 110 Gornj Štoj, kao državna svojina- morsko dobro). Prosto je nevjerovatno da pripadnici Uprave policije nijesu sposobni da omoguće poštovanje Ustava Crne Gore i nesmetan prolaz ljudi i vozila na ovom pravcu, a da su pritom, prilikom nedavnog protestnog okupljanja građana došli u nesrazmjerno velikom broju, stajući očigledno na strani kršitelja zakona. Pritom, prilikom pripreme organizacije protesnog skupa, organizatorima NVO Mogul je čak i prijećeno na sastanku sa predstvanicima ulcinjske policije sa čime je upoznata i unutrašnja kontrola Uprave policije, kao i vi lično. Kao što Vam je poznato NVO Mogul i Građanska Alijansa su zbog nemogućnosti ostvarivanja slobode kretanje kroz javne puteve podnijeli krivične prijave protiv N.N službenika Uprave policije i Ulcinjske rivijere. Nikome nije za cilj da se uruši jedintveni doživljaj rajskog ostrva Ada, već je cilj da se naplate parking usluga ili eventualnog ulaza na plaži vrše na drugom, adekvatnom mjestu i u skladu sa zakonom i propisima.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

mr Dritan Abazović

Poslanik

Dritan Abazovic



Crna Gora

Ministarstvo unutrašnjih poslova

01Broj:051/13-45293/2

Podgorica, 28. oktobar 2013. godine



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	29. 10	20 13	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-114/2		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

SKUPŠTINA CRNE GORE
PREDSJEDNIK
Ranko KRIVOKAPIĆ

Uvaženi Predsjedniče,

U prilogu dostavljamo odgovor na poslaničko pitanje poslanika Dritana Abazovića, koje je postavio ministru unutrašnjih poslova na sjednici Skupštine Crne Gore, koja je održana 24. jula 2013. godine.

Poslanik Abazović tražio je da se odgovor dostavi i u pisanoj formi.

S poštovanjem,

MINISTAR

mr Raško KONJEVIĆ



Poslanik Pozitivne Crne Gore mr Dritan Abazović za sjednicu Skupštine Crne Gore od 24. jula 2013. godine postavio je ministru unutrašnjih poslova sljedeće poslaničko pitanje:

„Zašto pripadnici Uprave policije već godinama nijesu u stanju da omoguće nesmetan prolaz kroz regionalni put R17 (označen kao katastarska parcela broj 1405 Javni putevi, upisana u L.N. br. 110 Gornji Štoj, kao državna svojina – morsko dobro) Ulcinj – Ada Bojana na kojem je postavljena naplatna rampa? Zbog čega policija ne reaguje i omogući prohodnost ovog putnog pravca? Da li je za Ministarstvo unutrašnjih poslova samovolja pojedinca važnija od primjene zakona? Kada ćete omogućiti nesmetan prolaz kroz ovaj putni pravac i da li ćete preduzeti disciplinski postupak protiv onih koji su do sada odbijali to da urade?

Obrazloženje:

Problem naplatne rampe na regionalnom putu Ulcinj – Ada Bojana postoji već više godina. Iako čelnici Ulcinjske rivijere tvrde da u tome nema ništa sporno, a pritom nemaju nijedan dokument kojim istu aktivnost vrše. Javnosti je, a i nadležnim institucijama, poznato da se radi o nelegalnoj naplati s obzirom da je to dionica puta koji se u katastru vodi kao put R17 (označen kao katastarska parcela broj 1405 Javni putevi, upisana u L.N. br. 110 Gornji Štoj, kao državna svojina – morsko dobro). Prosto je nevjerovatno da pripadnici Uprave policije nijesu sposobni da omoguće poštovanje Ustava Crne Gore i nesmetan prolaz ljudi i vozila na ovom pravcu, a da su pritom, prilikom nedavnog protestnog okupljanja građana došli u nesrazmjerno velikom broju, stajući očigledno na strani kršitelja zakona. Pritom, prilikom pripreme organizacije protestnog skupa, organizatorima NVO Mogul je čak i prijećeno na sastanku sa predstavnicima ulcinjske policije sa čime je upoznata i unutrašnja kontrola Uprave policije, kao i vi lično. Kao što Vam je poznato NVO Mogul i Građanska Alijansa su zbog nemogućnosti ostvarivanja slobode kretanja kroz javne puteve podnijeli krivične prijave protiv N.N. službenika Uprave policije i Ulcinjske rivijere. Nikome nije za cilj da se uruši jedinstveni doživljaj rajskog ostrva Ada, već je cilj da se naplate parking usluga ili eventualnog ulaza na plaži vrše na drugom, adekvatnom mjestu i u skladu sa zakonom i propisima.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.“

Ministarstvo unutrašnjih poslova, saglasno čl. 190 i 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore, na postavljeno poslaničko pitanje daje sljedeći

ODGOVOR:

Uprava policije Ministarstva unutrašnjih poslova je, povodom problema naplatne rampe na regionalnom putu Ulcinj – Ada R17 preduzela mjere i radnje iz svojih nadležnosti na utvrđivanju činjeničnog stanja.

Odjeljenju bezbjednosti Ulcinj je dostavljeno Rješenje Osnovnog suda Ulcinj Kv.br.89/11 koje je postalo pravosnažno dana 09.01.2012. godine, gdje je ovaj sud utvrdio da je naplata prolaza u skladu sa važećim odlukama nadležnih organa HTP „Ulcinjska rivijera“, koja je jedino ovlašćena da reguliše pitanje naplate ulaza u ovo turističko naselje.

Takođe, shodno članu 12 Pravilnika o uslovima koje moraju ispunjavati uređena i izgrađena kupališta („Sl.list CG“, broj 26/11) za hotelska kupališta i kupališta specijalne namjene (reprezentativna, nudistička, ženska, kupališta za korišćenjem ljekovitog blata i mineralnih voda i dr.), Javno preduzeće za upravljanjem morskim dobrom određuje specifične uslove i režim korišćenjem u skladu sa namjenom, na šta se i HTP „Ulcinjska rivijera“ AD pozvala prilikom donošenja Odluke o utvrđivanju cijene ulaska na „Adu Bojanu“.

Neophodno je istaći, da se Uprava policije, prilikom pružanja asistencije, ne upušta u zakonitost i cjelishodnost odluke (već cijeni da li je subjekat ovlašćen za podnošenje zahtjeva za pružanjem asistencije), pa samim tim ne može preispitivati rešenje suda, odluke, niti rešavati nastale imovinsko pravne odnose.

Takođe, iz akta JP „Morsko dobro“ Budva br. 0206-124/28 od 10.09.2010. godine proizilazi da pitanje naplate ulaza u nudističko naselje ada Bojana, kojim gazduje HTP „Ulcinjska rivijera“, nije u nadležnosti javnog preduzeća, niti postoji unutrašnji akt javnog preduzeća koji ovo pitanje reguliše. Naseljem gazduje HTP „Ulcinjska rivijera“ i to pitanje nije nadležnost JP „Morskog dobra“, navedeno je u ovom pravosnažnom rješenju suda.

Takođe, na osnovu zapisnika inspekcijuskog nadzora turističke inspekcije iz 2011. i 2012.godine, gdje je nadzor za predmetnu kapiju izvršen po prijavi MANS-a 30.07.2012.godine (broj zapisnika 0205/2-018-04-0382/12-1), nijesu konstatovane nezakonitosti naplate ulaza.

Povodom najavljenog protestnog skupa NVO „Mogul“ ispred kapije ulaza u turističko naselje Ada Bojana, u prostorijama Odjeljenja bezbjednosti Ulcinj 13.6.2013.godine održan je sastanak sa predstavnicima NVO „Mogul“ i HTP „Ulcinjska rivijera“, koji su se ovom Odjeljenju bezbjednosti obratili zahtjevom za obezbjeđenje nesmetanog rada u vezi tog skupa.

Na ovom sastanku su predstavnici NVO upoznati sa pravnim statusom i dokumentacijom u vezi naplate ulaza u turističko naselje Ada Bojana i presudom Osnovnog suda Ulcinj.

Kada je u pitanju Vaša konstatacija da je organizatorima NVO Mogul prijećeno na sastanku sa predstavnicima ulcinjske policije sa čime je upoznata i unutrašnja kontrola Uprave policije, obavještavam Vas da je Izvještaj Unutrašnje kontrole pokazao da u radnjama policijskih službenika Odeljenja bezbjednosti Ulcinj nije bilo elemenata dicipinske ili eventualno neke druge odgovornosti, i da su policijski službenici postupali na profesionalan način, što su potvrdili i sami predstavnici NVO.

Prilikom održavanja javnog okupljanja 15.06.2013.godine, obezbjeđenje HTP „Ulcinjska rivijera“ je spriječilo organizatore u namjeri i pokušaju da prođu kroz kapiju bez nadoknade.

Protiv jednog lica i NVO „Mogul“, zbog postojanja osnove sumnje da je počinio prekršaj iz čl.31 st.6 Zakona o javnim okupljanjima i protiv još jednog lica iz Ulcinja, zbog postojanja osnove sumnje da je počinio prekršaj iz čl.33 st.3 ovog Zakona, podnijeti su zahtjevi za pokretanje prekršajnog postupka.

Policijski službenici su postupili u skladu sa zakonom i preduzeli mjere i radnje iz svoje nadležnosti, poštujući prava na protest organizatora i pravo na obezbjeđenje poštovanja zakonitog režima rada HTP „Ulcinjska rivijera“.